В Комсомольском районе прокуратура добилась взыскания в пользу пенсионерки морального и материального вреда за укус собаки

Прокуратура Комсомольского района провела проверку по обращению местной жительницы о нападении на нее собак. 
Установлено, что в августе 2024 года в окрестностях с. Новый Мир в Комсомольском районе к пожилой женщине подбежали две собаки породы «Ротвейлер», одна из которых укусила ее за ногу. В результате ей были причинены телесные повреждения и нравственные страдания. 
Проверка показала, что у животных есть владелец, который выгуливал их без намордника и поводка. В результате ненадлежащего содержания собак собственником произошло нападение на местную жительницу.
В целях восстановления прав пенсионерки прокуратура района обратилась в суд с исковым заявлением о взыскании с владельца собаки компенсации морального и материального вреда.
Однако Комсомольский районный суд счел неубедительными представленные надзорным ведомством доказательства о нападении на пострадавшую собаки ответчика и отказал в удовлетворении иска.
Не согласившись с решением суда, прокуратура обжаловала его в апелляционном порядке, настаивая на заявленных требованиях.
Хабаровский краевой суд согласился с доводами прокурора и взыскал в пользу женщину компенсацию морального и материального вреда в размере 50 тыс. рублей.
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