В результате принятых прокуратурой Комсомольского района мер прокурорского реагирования  восстановлены жилищные права жительницы с. Хурба Комсомольского района Хабаровского края  

 В прокуратуру Комсомольского района обратилась жительница с. Хурба в связи с отказом администрации сельского поселения в проведении обследования жилого помещения, нанимателем которого она является, на предмет его пригодности для проживания.
Проведенными проверочными мероприятиями установлено, что отказ органа местного самоуправления основывался на том, что рассматриваемое жилое помещение не состоит на балансе администрации сельского поселения «Село Хурба», с 2016 года поставлено на учет как бесхозяйный объект.
Учитывая, что непринятие мер по обращению указанного объекта недвижимости в муниципальную собственность сельского поселения противоречит требованиям действующего законодательства, а также нарушает права не только лиц, проживающих в указанном жилом помещении, но и затрагивает законные интересы самого поселения, и.о. прокурора района в адрес главы сельского поселения внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства.
По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования органом местного самоуправления приняты меры к оформлению жилого помещения в собственность сельского поселения. Препятствия для проведения собственником его оценки на предмет пригодности для проживания, устранены.
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