В Комсомольском районе вынесен приговор по уголовному делу об управлении автомобилем лицом, лишенным водительских прав

Прокуратура Комсомольского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 50-летнего местного жителя.
Он осужден по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (Управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).
В ноябре 2024 года осужденный был привлечен к административной ответственности и лишен прав управления транспортным средством из-за отказа от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения по требованию сотрудника ДПС. Однако, спустя пару недель, он снова сел за руль принадлежащего ему автомобиля «Nissan Murano» и вновь был остановлен сотрудниками ДПС в состоянии опьянения на трассе в Комсомольском районе.
[bookmark: _GoBack]С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил виновному наказание в виде 300 часов обязательных работ с лишением права управления транспортными средствами на срок 2 года.
Принимая во внимание мнение прокурора, суд также конфисковал принадлежащий осужденному автомобиль «Nissan Murano» в доход государства.
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